

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 52 (18750)

Газета основана 1 октября 1930 года



БАРАКОВ ВСЕ МЕНЬШЕ

В рамках программы сноса ветхого и аварийного жилья еще 17 городских семей переселились в благоустроенные квартиры.

Они постепенно выехали из двух отживших свой век аварийных бараков по улице Менжинского и переулку Днепровскому. А рабочие муниципального предприятия ЖКХ сразу приступили к разборке сносимых строений, работливо снимая все то, что можно использовать для вторичного применения. До конца года в Ленинске-Кузнецком планируется

снести полтора десятка таких же бараков, давно ставших экспонатами для истории города. Выезжающим отсюда семьям предлагаются равнозначные по площади благоустроенные квартиры на условиях социального найма. Губернаторская программа предусматривает полную ликвидацию в течение нескольких лет всего ветхого жилищного фонда.

СОСТЯЗАЮТСЯ БРИГАДЫ

Девять очистных и девятнадцать проходческих бригад предприятий, входящих в состав СУЭК в Кузбассе, включились в производственное соревнование, посвященное 5-летию Сибирской угольной энергетической компании.

Наивысших показателей в месячнике высокопроизводительного труда (с 20 марта по 20 апреля) намерен достичь коллектив участка №1 шахтоуправления "Котинское" (г. Киселевск). Бригада Александра Сигина шахты "Октябрьская" - 140 тысяч тонн.

У проходчиков тон в соревновании также задают представители шахтоуправления "Котинское". Бригада Александра Гарбузова, оснащенная новейшим комплексом JOY, планирует подготовить 450 метров горных выработок. Известная "кировская" бригада Игоря Овдина наметила для себя пройти 330 метров. Еще пять проходческих коллективов шахт готовы показать результаты от 250 до 300 метров.

Победители месячника будут награждены дипломами и премиями на торжественном собрании филиала, посвященном пятилетию компании СУЭК.

ВМЕСТЕ БЕДУ ОДОЛЕТЬ

Городское отделение Общества Российского Красного Креста провело благотворительную акцию, приуроченную к Всемирному дню борьбы с туберкулезом.

Стараясь внести свою достойную лепту, волонтеры молодежного центра Красного Креста "Добрые сердца" собирали в городе пожертвования ленинск-кузнецкан на борьбу с "болезнью социальных сумерек". И очень многие откликнулись, поскольку одолеть эту беду, принявшую за последние годы характер эпидемии, можно только общими усилиями. Как отмечают организаторы акции, наибольшую сознательность проявили коллектизы мед-

Служба новостей.



В ПОСЛЕДНЕЕ время муниципальные службы регулярно проводят совещания руководителей и специалистов для разъяснения вопросов, связанных с улучшением жилищных условий. Ведь сегодня благодаря заботам власти создаются условия для того, чтобы каждая нуждающаяся семья могла въехать в новый дом или квартиру. Очередная такая встреча прошла с участием заведующей отделом муниципалитета по учёту, распределению, приватизации и обмену жилья Н.Н. Антильевой и директора агентства "Недвижимость" Н.А. Кожухаренко.

Ещё с 2001 года в Кемеровской области действует региональная программа предоставления кузбассовцам целевых жилищных займов. Губернатор А.Г. Тулеев до начала реализации национальных проектов считал жилищную проблему одной из приоритетных. И поэтому мы здесь шли на шаг вперед. По словам Н.Н. Антильевой, только в течение 2005 года горожане получили 140 долгосрочных целевых займов, улучшив, таким образом, условия проживания своих семей. Событием для города стало торжественное заселение двух новых домов третьего микрорайона. Стратегия 2006 года – оформление таких займов только на строящиеся жилья, что позволяет целенаправленно вводить новые многоэтажные, индивидуальные дома и завершать "долгострой". С этой целью планируется дальнейшее развитие третьего микрорайона, поэтапный ввод коттеджного массива между Лесным городком и Дачным, а также подготавка к заселению дома по улице Гагарина, 12, которое уже не за горами.

Сейчас востребованы прежде всего одно- и двухкомнатные квартиры, чтобы туда могли переехать молодые семьи и специалисты, жители сносимых бараков. К примеру, за год предусматривается снести сразу 17 отживших свой век строений, и это обещает стать настоящим прорывом: скажем, въезд в город со стороны Кемерова больше не будет столь печальным для глаз – ветхие аварийные бараки навсегда уйдут в прошлое.

Политика предоставления льготных займов продиктована в первую очередь большим числом нуждающихся – велико у нас количество семей, которые вынуждены жить в тесных квартирах. Поэтому приоритетом пользуются работники бюджетной сферы, молодые семьи и молодые специалисты, жители ветхих бараков, водители и ремонтный персонал лесопромышленных предприятий. Займы даются в основном пятiproцентные, но есть и беспроцентные, как, например, для молодых специалистов и жителей бараков. Срок их выплаты – до 15 лет, в зависимости от возраста и платежеспособности. На данный момент подано 80 заявлений от желающих, половина которых нуждается в однокомнатных квартирах.

При рассмотрении заявлений учитывается ряд условий. Скажем, молодой специалист должен закончить вуз по очной форме обучения, быть в возрасте до 30 лет и в течение трёх месяцев трудоустроиться в бюджетной сфере. Допускается наличие созаёмщиков, в роли которых могут выступать члены семьи или роди-

Удачно начал текущий год коллектив обогатительной фабрики № 2 "Комсомолец" филиала ОАО "СУЭК". За два месяца переработано 160,8 тысячи тонн угля при плане 137,4 тысячи тонн.

Смена, руководимая Надеждой Ивановной Жуковой, отлично поработала здесь, переработав 42 тысячи тонн угля, что больше плана, и при высоком качестве выпускаемого концентрата.

Сама Надежда Ивановна, по мнению руководства фабрики, считается хорошим сменным инженером, отлично знающим производство, требовательным к себе и подчинённым. За 22 года, которые она здесь проработала, заслужила уважение коллектива.

На снимке: сменный инженер Надежда Ивановна Жукова.
Фото М. НИКОНОВА.

Национальный проект: ЖИЛЬЁ

НОВЫЙ ДОМ ЭТО РЕАЛЬНО!

тели. При этом будет учитываться их совокупный доход.

Конечно, при оформлении льготных займов возникает много вопросов, и каждый нуждающийся получает квалифицированную консультацию в муниципальном отделе. Вся эта работа проводится гласно и открыто, с привлечением средств массовой информации. Ведь задача у нас общая – помочь с жильём каждому.

Не менее важный инструмент решения этой проблемы – ипотечное кредитование. Как пояснила Н.А. Кожухаренко, здесь нет никаких ограничений по ка-

тегориям получателей, поскольку главным условием является платёжеспособность. То есть достаточно обеспеченные семьи должны документально подтвердить свои доходы. Для приобретения жилья в рассрочку по ипотеке необходимо сделать первоначальный взнос в размере не менее десяти процентов от стоимости квартиры. К примеру, если её оценили в 500 тыс. рублей, то внести нужно сначала 50 тысяч, а оставшиеся 450 тысяч выплатить в качестве кредита с процентами. Процентная ставка обычно составляет от 12 процентов годовых. Ипотечный кредит можно взять на срок до 30 лет, с учётом возраста заемщика. В качестве созаёмщиков также могут выступать супруги или родители. При этом берётся во внимание их совокупный доход.

С марта прошлого года и по настоящее время ипотечным кредитом воспользовались 50 семей горожан. Таким образом, они приобрели собственное жильё, в котором давно нуждались. И поток заявлений от желающих растёт, поскольку ипотека создаёт им широкие возможности. Ведь благодаря ей можно купить квартиру в давно сданной или строящейся многоэтажке, приобрести частный жилой дом. Большим плюсом ипотеки является то, что расчёт за кредит и проценты по нему ведётся равными долями в течение всего срока. Причём независимо от инфляции. То есть вы платите ежемесячно равные фиксированные суммы, а это очень важно в нынешних условиях растущей инфляции и удешевления жилья.

Об условиях ипотечного жилищного кредитования и связанный с этим работе агентства "Недвижимость" подробно рассказывалось в "Городской газете" за 21 марта. Здесь была дана исчерпывающая информация о порядке предоставления такого кредита. В дальнейшем мы планируем публиковать и другие материалы о путях решения жилищной проблемы.

Мероприятия разъяснительного характера продолжаются и в муниципальных службах. Цель подобных встреч – сделать так, чтобы как можно большее число горожан заинтересовалось кредитными предложениями и улучшило с их помощью жилищные условия. Важно понять, что теперь новый дом или квартира – это вполне реально.

В. ИВАНОВ.

Вторник,

4

АПРЕЛЯ

2006 г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 6:53
Заход солнца 20:13
Долгота дня 13:20

Погода:

Днем облачно, снег, температура 0... -30°C, давление 737 мм рт. ст., относительная влажность 98%, ветер ю.з. 4-5 м/сек, предстоящей ночью -6... -11°C.

В этот день родились:
1928 г. – Э.Быстрицкая, актриса; 1932 г. – А.Тарковский, режиссёр; 1938 г. – И.Резник, поэт.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 27 по 31 марта (в тыс. руб.): управлению образования

- 1090,5 (в рамках реализации национального проекта "Образование": на питание – 100, на зарплату – 279, на расходы по текущему содержанию учреждений – 711,5, на реализацию программы "Здоровье и образование" – 100);

СДЮШОР – 17 (на зарплату); управлению здравоохранения – 651,5 (на реализацию муниципальной целевой программы "По защите населения от туберкулёза" – 50, на бензин – 220, на медикаменты – 70, на питание – 50, на оплату коммунальных услуг – 50, на зарплату – 48, на расходы по текущему содержанию учреждений – 4,5, в рамках реализации национального проекта "Здоровье": на приобретение медоборудования – 100, на командировочные – 9, для ГНКЦОЗШ – 50);

управлению культуры – 360 (на реализацию национального проекта "Культура": на зарплату – 82, на оформление льготной подписки – 100, на приобретение мебели для МОУ "ДХШ № 4" – 100, на расходы по текущему содержанию учреждений – 78); управлению физкультуры, спорта и туризма – 148 (на зарплату – 38, на бензин – 10, на текущие ремонтные работы – 80, на проведение спортивных мероприятий – 15, на оплату автоуслуг – 5);

ОК "Уголёк" – 50 (на текущие ремонтные работы – 40, на бензин – 10);

УСЗН – 8,6 (по программе "Социальная поддержка населения" – на оказание материальной единовременной помощи нуждающимся гражданам по решению попечительского совета);

СЦМ – 10 (на проведение мероприятий – 3, на реализацию целевой программы "Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту – 7);

УВД – 221 (на вещевое обмундирование – 100, на оплату услуг связи – 21, на расходы – 100); управлению ГОЧС – 229 (на зарплату – 165, на бензин – 25, на приобретение оборудования – 39);

ТУ пос. Никитинского – 107 (на питание – 3, на медикаменты – 1, на зарплату – 32, на оплату коммунальных услуг – 50, на бензин, расходы – 13, оплата автоуслуг – 8);

КУМИ – 185 (на зарплату – 63, для фонда управления муниципальной собственностью на содержание муниципального имущества – 122);

МП "УКС" – 1400 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МП "УЕЗ ЖКУ" – 300 (на расходы по содержанию жилфонда);

С. ПАВЛОВА.

Руководитель финансового отдела.



БЫТЬ ПЕРВЫМ В ТРУДЕ

Электрослесарь обогатительной фабрики № 1 "Кировская" (входит в состав СУЭК) Юрий Михайлович Костин – человек спокойный, уравновешенный, вместе с тем настойчивый и умеющий добиваться поставленной цели. Один из лучших электрослесарей фабрики. И сын его Сергей Юрьевич – под стать отцу: молодо, да не зелено. Примерно так охарактеризовал мне Костиных главный энергетик фабрики Александр Иванович Сучков. При личном знакомстве с Юрием Михайловичем и его сыном я поняла, что он ничуть не лукавил.

Почти тридцать лет трудится на фабрике Ю.М. Костин. Он пришёл сюда в 1977 году: устроился сначала грузчиком на погрузку, где проработал 17 лет. Трудились вдвоём с напарником. Иногда и лопатой поработать приходилось. Конечно, было тяжеловато, но вдвоём все успевали – быть грузчиками и операторами одновременно. А через 17 лет Юрий Михайлович перешёл в электроцех работать по своей специальности – электромехаником.

Сын после школы пошёл учиться в горный техникум. Долго будущую профессию не выбирал: угольная отрасль в нашем городе ведущая, да и положительный пример отца был перед глазами. На третьем курсе учёбу пришлось прервать на время – призвали на службу в армию. А когда демобилизовался, на семейном совете решили, что нужно работать, набираться опыта и параллельно заканчивать образование. Так и получилось. Сначала работал горнорабочим, а получив диплом, стал электрослесарем. По характеру он очень похож на отца, но сумел во многом его превзойти, как говорит сам Юрий Михайлович:

М. ТЕРЕХИНА.
На снимке: отец и сын за работой.

Если вы ещё мучаитесь вопросом о том, где можно полноценно отдохнуть от повседневной суеты, сбросить усталость и получить заряд бодрости и хорошего настроения, мы вам ответим: немедленно отправляйтесь в спортивно-оздоровительный комплекс "Водный мир" – такой замечательный подарок горожан сделал предприниматель Вячеслав Николаевич Телегин. Здесь вы сможете не только приятно провести время, но и улучшить своё физическое состояние, восстановить эмоциональное равновесие, приобщившись к самому полезному виду спорта – плаванию. Для удобства посетителей – дополнительный комплекс услуг, но обо всём по порядку.

Конечно, на сегодня недавно построенный бассейн – это самое привлекательное место в нашем городе. И поэтому для многих оздоровительный комплекс "Водный мир" стал привычным местом отдыха. Самый большой наплыв любителей поплавать приходится на выходные дни и вечерние часы.

В дневное время к здоровому образу жизни приобщаются школьники. Для того, чтобы привлечь учащихся, Наталья Викторовна Магницкая, заместитель директора по развитию предприятия, выезжала в школы, проводила беседы с учителями и учениками, рассказывая о прелестях "Водного мира". Учитывая, что у детей, живущих на окраинах, меньше шансов побывать в бассейне, с этими школами работают в первую очередь. Да и родителям от этого только выгода: дети во время их отсутствия заняты полезным делом, а не болтаются праздно по улицам. Некоторые выезжают сюда уже регулярно, по два-три раза в неделю, это учащиеся гимназии № 18, школ № 2, 1, 19, 7.

Ездить от школы не только удобно, но и экономически выгодно с нескольких позиций. Во-первых, администрацией спортивно-оздоровительного комплекса предоставляется бесплатный автобус, весёлый, с рыбками, путешествовать в таком – одно удовольствие. На этом же автобусе детей привозят обратно. Не придётся после купания стоять на остановках под пронизывающим ветром в ожидании транспорта. Во-вторых, коллектив учащихся получает скидку в размере 10 процентов, и даже разновозрастные группы – по цене детского билета. Это при том, что с 14 лет дети обслуживаются по взрослому тарифу, то есть в два раза дороже.

Опять же, если ребёнок придёт отдохнуть с родителями, нужно будет заплатить 20 рублей за медицинский осмотр на предмет кож-

ных заболеваний. При поездке группой везут общую справку от школьного медработника. На этот учебный год такой же льготой пользуются и педагогические коллеги.

Конечно, помимо купания в бассейне, посетителям предложат огромный спектр услуг – солярий,

плаванию. Многие родители с удовольствием отдают своих детей в секции, ведь скоро лето, и этот наряд будет просто необходим.

Сам бассейн оборудован тройной системой гидромассажа: верхний (водопад) – массирует плечи, в середине бассейна волна воздуха массирует всё тело, и есть водопад-

бурилочка, в котором очень любят плескаться дети. Вечером в бассейне включается подсветка, что делает отдохнуть ещё привлекательнее. Комплекс дополнительных услуг каждый выбирает самостоятельно, бывает, что человек приходит просто поплавать, а потом всё попробует. А выбрать действительно есть из чего.

К вашим услугам – фитобар, где вам предложат различные чаи, бальзамы, настои трав, молочные коктейли,

различные сладости. Совершенно недопустима продажа спиртных напитков, даже пива. Камерой слежения просматриваются все помещения оздоровительного комплекса, поэтому прийти "со своим" тоже не получится: вежливо, но настойчиво попросят уйти.

Перед купанием вы можете посетить тренажёрный зал. Вечерами здесь работают опытные тренеры-инструкторы, которые подскажут, какой тренажёр лучше выбрать, разработают индивидуальную программу занятий. А ритмичная музыка поможет настроиться на спортивный лад.

Если захотите воссоздать для себя иллюзию летнего отдыха на природе, можете после купания отправиться в солярий и, представив, что вы нежитесь под теплыми лучами солнца, отдохнуть и расслабиться.

Для самых взыскательных модниц – дорогие, качественные кремы от известных фирм-производителей.

К услугам любителей попариться – сауна и кедровая бочка. Последнее – некий мини-вариант сауны с дополнительным лечебным эффектом. Человек садится в бочку, в которую сбоку засыпаются специальные травы в зависимости от заболевания, которое требует излечения. Пары специально подобранных трав постепенно приводят организм в норму. А опытный врач даст вам нужные рекомендации. Плюс ко всему – вежливое обслуживание

и внимательное отношение персонала – гарантия того, что вы уйдёте домой в отличном настроении. Если вы решили устроить себе праздник, просто позвоните по телефону 6-50-55 или приобретите абонемент на посещение спортивно-оздоровительного комплекса "Водный мир" в сети магазинов "Эконом" и просто наслаждайтесь жизнью.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

На снимках: учащиеся школы № 1 во время посещения бассейна; в тренажёрном зале.
Фото М. НИКОНОВА.



— Национальный проект: КУЛЬТУРА — НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ “ВДОХНОВЕНИЯ”

Успешным оказался для театральной студии “Вдохновение” (художественный руководитель Е. Чернышева) Дворца культуры имени Ярославского кастинг участников фестиваля “Театральные каникулы”, проходивший в г. Москве.

“Вдохновение” представило на суд жюри новый спектакль студии “В поисках Пьера, или Иркины сны”. Теперь коллектив стал участником Всероссийско-

НАМ ПОМОГАЕТ ПЕСНЯ ЖИТЬ

9 апреля в 12 часов на сцене Центрального Дворца культуры пройдет концерт народного коллектива хора русской песни руководителя Александра Суворова “Пусть песня русская живет”.

По сути – это своеобразный отчет коллектива о своей работе перед зрителями города. В репертуаре хора на сегодня более сорока произведений патриотической, военной и лирической тематики. Есть и премьерные песни, специально подготовленные к предстоящему отчету.

А в действительности суворов-

ский хор русской песни уже давно не нуждается в подтверждении своего высокого звания народного коллектива: его знают и любят все поклонники национальной музыки. Вот и на этот раз дворец приглашает в гости всех тех, кто не мыслит себя без русской песни, чья душа просит и ждет ее. Вход, конечно же, свободный.

О. МАРТОВА.

НАРОДНОЙ МУЗЫКИ ДУША

В детской школе искусств № 18 в рамках приоритетного регионального национального проекта “Культура” прошел шестой городской конкурс юных исполнителей на народных инструментах. Свои мастерство показали 22 участника из детских музыкальных и школ искусств городов Ленинска-Кузнецкого и Полысаева, Ленинск-Кузнецкого района. В состав жюри были приглашены заведующий музыкальным отделением Новокузнецкого музыкального училища, заслуженный работник культуры РФ А.В. Толстых, заведующий отделением народных инструментов Кемеровского музыкального училища А.Ф. Кутонов, музыкальный руководитель Дворца культуры металлургов г. Новокузнецка А.П. Морев, преподаватель ДШИ № 18 Н.Ф. Григорьев, преподаватель ДМШ № 12 В.А. Романова.

Дети выступали в трех возрастных категориях. Победителем в младшей группе стал учащийся ДШИ № 54 г. Полысаева Стаслав Букотин (преподаватель О.А. Ештубаева). Артистичный, уверенный, элегантный Стаслав покорил своим эмоциональным выступлением и жюри и публику. На втором месте – Анна Громыко, ученица преподавателя В.Г. Притуловой ДМШ № 12.

Как отметили члены жюри, особенно порадовали представители сельских школ, завоевавшие все три диплома в этой возрастной категории. Это Александр Устименко (ДШИ № 44 с. Красного, преподаватель О.А. Шобуров), Захар Черданцев (ДМШ № 59 с. Панфилова, преподаватель А.Н. Землянухин), Елизавета Шварц (ДШИ № 38 пос. Восходящего, преподаватель Ю.В. Горелова). В ходе обсуждения выступлений детей жюри отметило выросшее педагогическое мастерство, особенно преподавателей сельских школ, а также программы, которые стали намного интереснее и сложнее.

Единственным лауреатом в средней группе стал учащийся ДШИ № 44 с. Красного Кирилл Кызлаков. Остальные участники стали дипломантами: Роман Ушаков и Маргарита Мышникова, учащиеся ДМШ № 12 (преподаватели А.Е. Долголюк и В.Г. Тикарадзе).

Отрадно, что из десяти заяв-

ленных участников конкурса ДМШ № 12, девять стали лауреатами и дипломантами. Так, в старшей группе первое место завоевала Наташа Гордеева (преподаватель М.В. Ушакова); выступление которой было признано жюри самым ярким, а работа ее учителя – высокопрофессиональной. Два вторых поделили Илья Этьемез и Даши Ушакова (преподаватели В.Г. Тикарадзе и В.А. Романова). На третьем – Роман Коршунов (преподаватель Л.Ю. Громкова).

Среди дипломантов – ученики ДМШ № 12 Вячеслав Седельников и Всеволод Труксов (преподаватели В.Я. Денцель и А.Е. Долголюк) и учащийся ДШИ № 18 преподавателя С.А. Ярославцевой Михаил Сербиненко.

Участники конкурса были очень благодарны за высокую организацию его хозяевам – коллективу ДШИ № 18. Уютный концертный зал, его сцена помогли и слушателям и выступающим погрузиться в мир музыки. Хозяева позабылись также о чаепитии для всех своих гостей и приготовили для них небольшой концерт. Особенно тепло зрители восприняли выступление квинта преподавателей ДШИ № 54 г. Полысаева.

Все участники творческих состязаний награждены благодарственными письмами и сладкими призами.

Е. АЛЬШЕВИЧ.

Преподаватель ДШИ № 18.

Е. САЧКОВА.

Преподаватель ДМШ № 12.

Есть ли будущее у нации?

Ответ на этот вопрос совместно искали учащиеся школы № 73 и ведущие специалисты различных служб города в ходе дискуссии, прошедшей в центральной городской библиотеке имени Крупской.

Врач-нарколог О.А. Юдашев, представитель центра социально-психологической помощи Л.В. Шаталова, оперуполномоченный УВД города Е.И. Калугин, психолог А.С. Михайлова, каждый в своей области, познакомили подростков с обстановкой, сложившейся на сегодня в городе. Специалисты называли числа наркозависимых людей, поставленных на учет с начала этого года, говорили о своем беспокойстве молодеющей наркоманией, о нарастающей в связи с ней проблеме ВИЧ-инфицированного населения.

Заключением беседы стал общий вывод о важности профилактической работы как основополагающей. Ведь проблему легче предотвратить, нежели потом решать ее.

А. ИСИОНОВА. Студентка КОПИ.



НАМ ДОСТАЛСЯ ЖЕСТОКИЙ ВЕК

Человек любознательен по своей природе. Особенно в начале своего жизненного пути: познавая мир и самого себя. В этот период опасности не только не пугают, а даже привлекают детей.

В библиотеке-филиале № 2 ЦБС имени Крупской цикл мероприятий, посвященный профилактике правонарушений среди подростков (который пройдет в течение года) для учащихся школы № 21, открылся встречей “Жестокий век, жестокие сердца”.

Совместно с классным руководителем 9а Л.В. Загоровской ее проводили работники правоохранительных органов: инспектор по делам несовершеннолетних Е.А. Шайхутдинова и сотрудник госнаркоконтроля Е.В. Звездина. В ходе подготовки к мероприятию среди детей был проведен анкетный опрос “Как не стать жертвой преступления?”.

Ребята отнеслись к встрече очень по-деловому: они подготовили вопросы для выступающих, сами говорили о проблемах преступности и наркомании, тем более, что за примерами, к сожалению, не нужно далеко ходить.

В ходе встречи был сделан также обзор литературы, представленный на книжной выставке “Защищай себя”, посвященной правовому воспитанию и профилактике наркомании.

Н. ЧУРКИНА.
Библиотекарь
читального зала.

В ОТВЕТЕ ПЕШЕХОДОВ

НАВЕРНОЕ, как и везде, уроки, классные часы с учащимися и их родителями по правилам дорожной безопасности в нашей школе № 19 проводятся регулярно. Однако созданная при школе группа юных инспекторов дорожного движения решила не останавливаться только на теоретических занятиях. Ведь хорошо известно: учить и знать – это еще не значит уметь. Сложность еще и в том, что, порой, сами взрослые являются собой далеко не лучший пример в соблюдении правил дорожного движения.

А в нашем Лесном городке дополнительную опасность несет в себе и площадь перед клиническим центром. Это целое скопление маршрутных автобусов, личных автомобилей и машин, привозящих продукты и товары в магазины, расположенные вокруг или рядом с площадью. Вот и решили юные инспекторы помочь разобраться своим сверстникам-пешеходам, как лучше и, главное, безопаснее пересечь этот сложный отрезок пути по дороге “дом–школа–дом”. К сожалению, и дети и взрослые редко пользуются обозначенным в этом месте пешеходным переходом, предпочитая перебегать улицу там, где это удобно для них самих.

Для начала ребята разработали безопасный маршрут движения из 7-го микрорайона до школы, познакомили с ним учеников начального и среднего звена. А затем вышли на площадь для непосредственного патрулирования движения. То, что они увидели, огорчило.

Вот дорогу в неподложенном месте

ВСЕМ известны волнения учителей и медсестер, когда нужно сдавать экзамены на подтверждение квалификации или ее повышение. То же касается бухгалтеров, экономистов, юристов, руководителей предприятий. Вроде бы, закончили школу, вуз, а учиться приходится всю жизнь. И в этом помогают специалисты Ленинск-Кузнецкого филиала Кузбасской торгово-промышленной палаты, которые работают совместно с международным центром финансово-экономического развития.

Кузбасская торгово-промышленная палата, организованная в 1992 году, входит в систему торгово-промышленных палат РФ, объединяя более 500 предприятий, организаций и предпринимателей Кузбасса. В г. Ленинске-Кузнецком членами палаты являются ФГУП “Завод полукоксования”, ЗАО “Карбо-ЦАКК”, ООО “Ленинский трикотаж”, “Торговая группа “СД-дом”, “Салон красоты”, ПКФ “Риф”, “Ленинский завод строительных материалов”, “Медтехника”, “Северсталь-Мебель ЛК”, “Пожсервис”, “Сиб.Т”, “Прайдильная фабрика”, ИП Телегин В.Н., ИП Едакина О.Г., ИП Вердиева А.А., потребительское общество “Ленинск-Кузнецкая межрайбаза”, крестьянское фермерское хозяйство и кредитный дом Ломовой В.В., а также многие другие организации.

Палата представляет и защищает интересы членов палаты, представляет информацию о российских и зарубежных фирмах – от адреса до кредитной истории, проводит социологические и маркетинговые исследования, сопровождает внешнеэкономическую деятельность предприятий, оформляет и заверяет сертификаты происхождения, оказывает переводческие услуги, проводит неза-

переходит молодая женщина с двумя малышами. Один ребенок идет впереди мамы, другой позади... Ребята не могли оставаться равнодушными к происходящему. Рома Кудинов и Генрих Саркисян, подойдя к женщине, объяснили, что на остановке и при переходе через улицу маленьких детей нужно обязательно крепко держать за руки, не говоря уже о том, что необходимо пользоваться переходом.

А вот один, другой, целая стайка ребятишек “сокращает” путь к магазинам, экономя время и не задумываясь о собственной безопасности и даже жизни.

По результатам патруля было решено выступить в детском саду № 61 с программой “Зеленый свет”. Яркое, музыкальное выступление, включающее в себя и игры для малышей, оставил у них богатое впечатление. И, как надеются члены ЮИД, – необходимые знания по правилам поведения на дороге. Работники детского сада сказали агитбригадам большое спасибо.

В стенах собственной школы агитбригада выступила 24 марта, получив большое удовольствие от общения со зрителями и бурные аплодисменты зала.

Патрулирование и беседы по классам юные инспекторы будут продолжать до конца учебного года, ведь летние каникулы – та самая пора, когда дети почти весь день будут проводить на улицах города.

М. БУЗОВА.
Преподаватель ОБЖ
школы № 19.

висимую экспертизу количества, качества, комплектности, технического состояния товара, проводит независимую оценку бизнеса, недвижимости, транспортных средств, оборудования, переоценку основных фондов, оказывает услуги по присвоению штрих-кода, регистрации товарных знаков, предоставляет возможность разбирательства экономических споров в Третейском суде.

Кроме того, Ленинск-Кузнецкий филиал Кузбасской торгово-промышленной палаты имеет свой учебно-деловой центр, где проводит открытое и корпоративное обучение по программам менеджмента, маркетинга, финансов, бухучета, налогообложения, права, организует социально-психологические тренинги, есть программы с выдачей государственных сертификатов, что особенно полезно для бухгалтеров, начальников отдела кадров, юристов, директоров и руководителей предприятий, которые имеют возможность повысить квалификацию, пройдя обучение на семинарах в г. Москве или прослушать московские семинары on-line в г. Кемерове.

Семинары проходят в г. Кемерове в интернет-зале, где имеется свободный сайт, каждый слушатель может задать вопросы выступающему. По их окончании слушатели получают комплект научно-методической литературы. Специально для слушателей есть бесплатное уютное кафе. Лекции читают преподаватели Президентских программ, курса МВА Высшей

школы бизнеса ГУ ВШЭ, бизнес-тренеры, президенты компаний, лауреаты премии “Персона года”, директора школ менеджмента и многие другие специалисты международного класса.

Члены Ленинск-Кузнецкого филиала Кузбасской торгово-промышленной палаты: индивидуальные предприниматели и представители предприятий городов Ленинска-Кузнецкого, Полысаева, Белова, Гурьевска уже три года получают бесплатную информацию о семинарах и помощь в записи на интересующие семинары. ООО “ТД “Хлебокомбинат” и ЗАО “Карбо-ЦАКК” регулярно отправляют своих сотрудников повышать квалификацию на семинары Международного центра финансово-экономического развития.

Если вы заинтересовались и тоже хотите узнать подробнее о семинарах, обращайтесь в Ленинск-Кузнецкий филиал Кузбасской торгово-промышленной палаты, расположенный по адресу: пр. Ленина, 76, или звоните по телефонам: 3-15-48, 3-39-96, где вы абсолютно бесплатно получите консультацию у наших специалистов. Кроме того, филиал проводит обучение на курсах продавцов розничной торговли с последующей выдачей свидетельств. Запись на курсы идет постоянно, а занятия начинаются по мере комплектования группы.

А. МАКСИМОВА.
Консультант УДЦ

Семинары проходят в г. Кемерове в интернет-зале, где имеется свободный сайт, каждый слушатель может задать вопросы выступающему. По их окончании слушатели получают комплект научно-методической литературы. Специально для слушателей есть бесплатное уютное кафе. Лекции читают преподаватели Президентских программ, курса МВА Высшей

школы бизнеса ГУ ВШЭ, бизнес-тренеры,

президенты компаний, лауреаты премии “Персона года”,

директоры школ менеджмента и

многие другие специалисты международного класса.

Члены Ленинск-Кузнецкого филиала Кузбасской торгово-промышленной палаты: индивидуальные предприниматели и

представители предприятий городов Ленинска-Кузнецкого, Полысаева, Белова, Гурьевска уже

три года получают бесплатную

информацию о семинарах и

помощь в записи на интересующие

семинары. ООО “ТД “Хлебокомбинат” и ЗАО “Карбо-ЦАКК” регулярно отправляют своих сотрудников повышать квалификацию на семинары Международного центра финансово-экономического

развития.

Если вы заинтересовались и

тоже хотите узнать подробнее о

семинарах, обращайтесь в Ленинск-Кузнецкий филиал Кузбасской торгово-промышленной палаты, расположенный по адресу:

пр. Ленина, 76, или звоните по

телефонам: 3-15-48, 3-39-96, где

вы абсолютно бесплатно полу-

